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ВНУТРІШНІ АУДИТОРИ ПРОДОВЖУЮТЬ ВИВЧАТИ 

ГЛОБАЛЬНІ СТАНДАРТИ ВНУТРІШНЬОГО АУДИТУ

В рамках проєкту «Діяльність з реформування державних підприємств» (SOERA), який реалізує 

компанія Deloitte Consulting (Deloitte) від імені Агентства США з міжнародного розвитку (USAID), 

12 грудня проведено тренінг «Глобальні стандарти внутрішнього аудиту: Домен ІV. Керування 

функцією внутрішнього аудиту», участь в якому взяли 60 керівників і працівників підрозділів 

внутрішнього аудиту державних органів.

Навчання проведено з метою підвищення обізнаності внутрішніх аудиторів стосовно нової редакції 

Глобальних стандартах внутрішнього аудиту (GIAS), розуміння принципів щодо стратегічного 

планування, управління ресурсами, побудови ефективної комунікації та підвищення якості функції 

внутрішнього аудиту.

Експерти проєкту Георгій Лещинський, Микола Роєнко та Олена Шишлова презентували 

учасникам тренінгу принципи та стандарти Домену ІV «Керування функцією внутрішнього 

аудиту» GIAS, згідно з яким відповідальність керівника підрозділу внутрішнього аудиту 

включає стратегічне планування, залучення та розподіл ресурсів, налагодження взаємовідносин, 

комунікація із зацікавленими особами, забезпечення і підвищення ефективності функції 

внутрішнього аудиту.

Велику увагу доповідачі приділили необхідності розуміння процесів і провідних принципів 

управління, управління ризиками та контролю як основи для стратегічного планування 

внутрішнього аудиту. Також учасників ознайомили із циклом розробки плану внутрішнього 

аудиту, підходами до управління фінансовими, людськими та технологічними ресурсами, 

прикладами автоматизованих інструментів для внутрішнього аудиту, характеристиками ефективної 

комунікації із зацікавленими сторонами. Особливу зацікавленість внутрішні аудитори виявили до 

вимог стосовно вдосконалення роботи функції внутрішнього аудиту, в тому числі проведення 

внутрішньої оцінки якості внутрішнього аудиту, встановлення ключових показників ефективності.


